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Θέμα: «Πρόσκληση σε παράσταση διαμαρτυρίας και υποστήριξη για το
κλείσιμο του 2ου ΕΕΕΕΚ Πυλαίας Χορτιάτη»

H γνωστή κατάσταση επικινδυνότητας και ακαταλληλότητας του
κτιρίου που στεγάζονται το 2ο ΕΕΕΕΚ Πυλαίας Χορτιάτη, το ειδικό
δημοτικό αυτισμού και το νηπιαγωγείο, είναι κάτι που αντιμετωπίζουμε
εδώ και χρόνια! Εδώ και τουλάχιστον 6 χρόνια παλεύουμε για να πείσουμε
τον Δήμο, την περιφέρεια εκπαίδευσης, το υπουργείο, να βρεθεί λύση για
την μεταστέγαση των σχολείων σε ασφαλείς κτιριακές δομές. Δυστυχώς
δεν δόθηκε καμία λύση ούτε από τον Δήμο Πυλαίας Χορτιάτη, που είναι ο
κύριος υπεύθυνος για το κτιριακό των σχολείων αλλά ούτε από το
Υπουργείο Παιδείας, την περιφέρεια Εκπαίδευσης Κ. Μακεδονίας που είναι
υπεύθυνοι για μαθητές και εκπαιδευτικούς.

Ξαφνικά ένα μήνα περίπου πριν τις γιορτές των Χριστουγέννων,
ενημερώνονται τα σχολεία από τον Δήμο Πυλαίας Χορτιάτη, ότι θα τα
κλείσει μετά τις γιορτές, χωρίς να δίνεται καμία πρόταση, ούτε λύση για
την μεταστέγασή τους! Τελικά δόθηκε παράταση μέχρι τις 19/2 να
παραμείνουν τα σχολεία και εάν δεν βρεθεί λύση ο Δήμος ενημέρωσε ότι
τα κλείσει όπως προανήγγειλε.

Αντιμετωπίζουμε μεγάλο πρόβλημα με τα παιδιά πολλά από αυτά σε
αμαξίδια που τα στέλνουν σε σχολεία κάποια από αυτά επίσης ακατάλληλα
και υπερπλήρη για να δεχτούν τα παιδιά μας και αρκετά χωρίς
προσπελασιμότητα. Πολλά παιδιά κινδυνεύουν να μείνουν εκτός σχολείων
λόγω ακατάλληλων συνθηκών. Ο ψυχισμός και η αναστάτωση των παιδιών
είναι μεγάλη και ακόμη μεγαλύτερη όλων των οικογενειών που στη μέση
της σχολικής χρονιάς δημιουργείται αυτή η αναστάτωση με άγνωστες για
κάποιους συνέπειες. Θεωρούμε ότι είναι απαράδεκτο και εγκληματικό
αυτό που γίνεται στα παιδιά μας είτε από τον Δήμο που αδυνατεί εδώ και
χρόνια να βρει λύση, είτε από την περιφέρεια εκπαίδευσης, ενώ η μόνη
λύση που επιλέγουν να είναι η διάλυση του σχολείου και οι διαμοιρασμός
των παιδιών.



Θεωρούμε ότι η στάση των υπευθύνων της πολιτείας είναι ένοχη,
αδιάφορη, ανεύθυνη, απαράδεκτα ανήθικη προς όλους μας, καθώς φαίνεται
ότι δεν υπάρχει μια συνολική πολιτική για το στεγαστικό των ειδικών
σχολείων, αλλά αυτό που επιλέγεται είναι η λύση της κατάργησής τους
χωρίς να αναλογίζονται το κόστος σε μαθητές και οικογένειες.

Την Τρίτη 9/1/2024 στις 11.00πμ θα κάνουμε μια παράσταση
διαμαρτυρίας στο σχολείο μας 17ης Νοεμβρίου 83, με την συμμετοχή της
Ομοσπονδίας Γονέων και Κηδεμόνων Κ. Μακεδονίας, της Ένωσης Γονέων
του Δήμου Πυλαίας Χορτιάτη, του Συλλόγους μας και Συλλόγων
εκπαιδευτικών, ΕΕΠ και ΕΒΠ. Είναι μια πολύ καλή ευκαιρία να αναδείξουμε
το συνολικό πρόβλημα που υπάρχει όχι μόνο στην πόλη μας αλλά
πανελλαδικά με αφορμή το σχολείο μας. Η συμμετοχή και υποστήριξή σας
θεωρούμε ότι θα ήταν πολύ σημαντική για εμάς και τα παιδιά μας.

Μακάρι να καταφέρουμε να βρεθεί μια λύση να μην διαλυθεί το
σχολείο μας και να μεταφερθούν τα παιδιά όλα μαζί σε ασφαλές κανονικό
κτίριο.

Με εκτίμηση,

Σύλλογος γονέων και κηδεμόνων 2ο ΕΕΕΕΚ Πυλαίας


